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   (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١    1 ضرب هر عدد در قرينه معکوسش برابر است باحاصل      
  

  

٢    درجه است 135 اندازه هر زاويه خارجی يک هشت ضلعی منتظم.     
  

  

٣    اگر x 5 عددی صحيح باشد و 10x  برای ،باشد x، 6 مقدار وجود دارد.     
  

  

٤    الزاويه ساختتوان يک مثلث قائممتر نمیسانتی 13 و 12 ، 5 هایخط به اندازهپاره با سه.     
  

  

   (B ١   .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

 عدد   ١
2
5

 از عدد 
1
3

  .......................... است.      
  

  

      .است .......................... تماس بر خط مماس شعاع دايره در نقطه   ٢
  

  

162 حاصل عبارت   ٣ 8 دار برابر است با صورت يک عدد توانبه.......................... .      
  

  

      .هستند .......................... وجود آمدهتند و باز به اگر دو خط موازی را خط موربی قطع کند، هر زاويه   ٤
  

  

   (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

      دارد ولی مرکز تقارن ندارد؟کدام شکل فقط يک محور تقارن    ١
  

  

      مستطيل )الف   الساقينمثلث متساوی )ب   الاضلاعمتوازی) ج   مربع) د  
    

  

  

      برابر است؟ 3y های زير بايک از عبارتکدام   ٢
  

  

      الف( y y y    ب( y y y    3 )جy   2 )دy y       
  

      ها است؟کدام بردار موازی محور طول   ٣  
  

  

  

    2 )الف
2

a
 

  
 

   5 )ب
0

b
 

  
 


   0 )ج

3
c

 
  
 

   1 )د
1

d
 

   


   

    
  

  

      توان رسم کرد؟می 60 دايره چند زاويه مرکزی به اندازهدر يک    ٤
  

  

      6 )الف   8 )ب   5 )ج     شماربی )د      
  

  

   (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

1  .ترین صورت بنویسیدحاصل عبارت مقابل را به ساده) الف  ١ 52 7 19 1 2
3 6

( ) ( )          ٧٥/٠  
  

             
  

٥/٠    .جمع متناظر با محور مقابل را بنویسید) ب     
  

  

         

  

  

        
  

  

 ١   .دست آوریدها را بهاختلاف آن. باشدمی 39 مجموع دو عدد اول  ٢
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٥/٠    چند درجه است؟ x اند، اندازة زاویۀموازي b و a در شکل مقابل دو خط) الف   ٣  
  

  

         
  

  

         
  

  

  ٧٥/٠    دیگر مساوي هستند؟با یک y و x مقادیررو چرا در شکل روبه) ب   
  

  

  

 
      

  

  

        
  

  

4x ازايمقدار عددي عبارت مقابل را به   ٤  2 وy   3 .دست آوریدبه 3( ) ( )x y x y     ٧٥/٠  
  

  

         
  

  

149 .معادلۀ مقابل را حل کنید   ٥ 343x  

  ١    
  

           
  

    ٧٥/٠    .براي شکل مقابل یک تساوي جمع برداري و یک تساوي جمع مختصاتی بنویسید) الف   ٦
  

           
  

         

  

  

           
  

7  .کنیدحاصل عبارت مقابل را محاسبه ) ب    11 0
1 7 9

       
                 

    ٥/٠    
  

            
  

2b .با توجه به بردار داده شده بردار مورد نظر را رسم کنید) پ    a 
    ٥/٠    

             

    ١    .دست آوریدرا به x در شکل مقابل مقدار   ٧  
  

         
  

  

         
  

    ٧٥/٠    .نهشتی را بیان کنیدنهشت است؟ حالت همهاي زیر همیک از مثلثبا کدام ABC هاي زیر مثلثشکلبا توجه به    ٨  
              

  

               
  

               
  

               
  

    ١    .دار بنویسیدتوانصورت یک عدد محیط و مساحت این مربع را به. متر استسانتی 72 ضلع مربعی   ٩
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    ١    .هاي زیر پاسخ دهیدهاي مقابل به سوالبا توجه به شکل   ١٠  

        شود؟منطبق می 2 با چه تبدیلی بر شکل 1 شکل) الف     

        شود؟منطبق می 1 با چه تبدیلی بر شکل 3 شکل) ب     

        کنیم؟از چه تبدیلی استفاده می 4 بر 1 براي منطبق کردن شکل) پ     

        شود؟منطبق می 5 تبدیلی بر شکلبا چه  2 شکل) ت     

             

    ٥/٠    .دار بنویسیدصورت یک عدد توانرا به 52 نصف مجذور عدد   ١١  

             

  
16  .ترین صورت بنویسیدحاصل عبارت مقابل را به ساده)الف   ١٢ 49

81


    ٧٥/٠  
  

  
           

  

    ٥/٠    .دست آوریدصورت تقریبی بهرا تا یک رقم اعشار به 28 جذر عدد) ب     

            

    ٢٥/١    آید؟و تاس عدد فرد می »رو«با چه احتمالی دو سکه . کنیمدو سکه و یک تاس را باهم پرتاب می   ١٣  
             
             
    ٢٥/١    عدد دهم برابر چند است؟. باشدمی 42 عدد متوالی برابر 35 میانگین   ١٤  
             
             
AO اگر. بر دایره مماس است AB در شکل مقابل   ١٥   OB ١     و    

     1
2

OH OA هايباشد، مجموع زاویه A و B دست آوریدرا به.        

             

             

 در شکل مقابل   ١٦   1
3

BC AB ١    .دست آوریدهاي خواسته شده را بهها و کماناندازة زاویه. است    

  
   ...............Â   

 ...............AB   

      
  

     ...............B̂   

 ...............BC   
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